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PUHEENJOHTAJAN PALSTA  

Talvi oli etelärannikolla melko lyhyt, kun 

lumi tuli vasta tammikuulla ja maaliskuulla 

se jo suli pois.  Nyt Vapunpäivänä tätä 

palstaa kirjoittaessa sää on täysin kesäinen 

yli 20 asteen lämpötiloineen.  Sukutapaami-

nen päätettiin pitää Laukaassa sunnuntaina 

14. kesäkuuta. Laukaassa sukuseura lienee 

kokoontunut sukutapaamiseen vain kerran   

Peurungassa.  Muutama vuosi sitten 

jäsenkyselyssä toivottiinkin tapaamisia 

uusiin paikkoihin tai paikkoihin, jossa ei ole 

pitkään aikaan kokonnuttu. Nyt on myös 

hyvä mahdollisuus osallistua Laukaan 

kirkossa messuun ja tutustua maatalouteen 

ja matkailuelinkeinoon.  

Yleisesti kevään lehden sisältö keskittyy 

tulevaan sukutapaamiseen tai sukukokoukseen, 

kuten tämänkin lehden pääosin Laukaan 

tapaamiseen. Lisäksi lehdessä on kirjoitus 

uudesta hallituksen jäsenestä Mirja Pietiläisestä 

ja Laukaan kunnasta yleistietoa.  Mirja valittiin 

viime vuoden sukukokouksessa mukaan 

sukuseuran hallitukseen.  

Nykyisen käytännön mukaan painotalo 

painamisen yhteydessä myös lisää erillisen 

laskun lehden mukaan ja kuorittaa ne yhdessä 

kirjekuoreen. Näin lehti säilyy siistimpänä 

Teille, tulee nopeammin perille ja lasku ei huku 

lehden välistä.  Käyttäkää lehtikuoressa tulevaa 

omaa laskuviitettänne jäsenmaksua maksaessa, 

niin se helpottaa sukuseuran rahastonhoitajan 

työtä.  

Jos Teitä sukuseuran jäseniä kiinnostaa jokin 

vanhempi lehti, niin kaikki sukuseuran 

julkaisemat jäsenlehdet (74 kappaletta!) 

löytyvät myös seuran koti- eli nettisivuilta.    

 

 

  

  

 

Haluttu lehti löytyy kotisivuilta menemällä 

nettiselaimen avulla pääsivulta Julkaisut osioon 

ja valitsemalla jäsenlehdet kohta.  Syksyn 

lehden, jota ei jaeta painettuna, voi tulostaa 

sieltä myös halutessaan paperille.  Jos netin 

käyttö ei ole kovin tuttua, niin pyytäkää 

nuorison apua.  He osaavat tai selvittävät nämä 

uuden teknologian pulmat.   

Sukutapaamisessa on aina myynnissä jotain 

painettuja sukuhaarojemme sukukirjoja sekä 

suvun pinssejä.  Pinssit maksavat vain 5 euroa 

kappale. Jos ostatte edellä mainittuja tuotteita, 

niin varatkaa pieniä seteleitä ja kolikoita 

mukaan. Jos rahastonhoitaja on paikalla, niin 

kortilla maksaminenkin saattaa onnistua.  

 

 Nähdään Laukaalla kesäkuun 14 päivä!  

Risto Janhonen    
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J & J sukuseuran sukutapaaminen Laukaassa 

Sukuseura järjestää tulevana kesänä sukutapaamisen Laukaassa sunnuntaina 14.6.2026.  

Aloitamme tapaamisella sankarivainajien muistomerkillä klo 9.30 (osoitteessa Jokiniementie 10, 

41340 Laukaa).  Tapaamisen aikana tutustumme Laukaan kirkonkylällä olevaan Kalluntupaan, josta 

on lähtöisin Adolfiina Janhosen puoliso Kalle Hakonen, minkä jälkeen siirrymme Laukaan 

Vuonteella sijaitsevalle Pietilän lomamökille https://pietilanlomamokit.com/metsatahti 

ruokailemaan (osoitteessa Kaislappaanaho 19, 41330 Vihtavuori).  Aikuisen ruoka maksaa 20 €, 

alle 12-vuotiaan 10 € ja alle 4 v. saa syödä ilmaiseksi.  Ruoka on laktoositon, muista 

yliherkkyyksistä ilmoitettava Mirjalle ilmoittautumisen yhteydessä.  

Saravedentie 4 on seurakuntatalon osoite ja siinä on lisäparkkitilaa tarvittaessa runsaasti sekä 

vieressä vielä hautausmaan parkkipaikka. Näistä kävelymatka on n. 200 m kirkkoon.  

Ruokailun jälkeen tutustumme tilaan emännän opastuksella ja pidämme taukoa. 

Viimeisenä käyntikohteena, ajan salliessa, on Hartikan hautausmaa Laukaan Tarvaalassa, jossa on 

Laukaan ensimmäisen kirkon paikka ja vanhoja punamultahautoja.  

 

Halutessaan osallistujat voivat yöpyä seuraavan yön lomamökillä, jolla ruokailemme. 

Mökillä voi majoittua kolmessa 2 hh makuuhuoneessa ja lisävuodepaikoilla aulassa max. 6  

henkeä, yhteensä 12 henkeä.  Majoittumisesta peritään erillinen hinta (35 - 40 €/hlö) ja 

majoittuminen varataan ilmoittautumisen yhteydessä nopeimmille. Majoittuminen järjestetään vain, 

mikäli yöpyjiä on vähintään 6 henkeä.   

 

Sukuseura ei järjestä kuljetuksia tapahtumaan tai sen aikana. Jos tarvitsee kyytiä tapahtuman eri 

kohteiden välillä, niin se varmaankin järjestyy omalla autolla tapahtumaan tulevien kyydeissä.  

 

Ajo-ohjeet mökille annetaan tapaamisen aikana ja sivulla 4 on kartta, joten ottakaa lehti mukaan.  

OHJELMA:  

           9.30 Tapaaminen Laukaan kirkolla (parkkipaikka, kirkon lähellä) 

         10.00 Osallistuminen messuun  

         12.00 Tutustuminen Kalluntupaan  

         13.00 Ruokailu ja kahvi tai tee (kinkkukiusaus, leipä, juoma ja kakkukahvit) 

         14.00 Tilaan tutustuminen ja vapaata keskustelua  

         16.00 Hartikan hautausmaalla käynti  

         noin 17.00 Tapaamisen päättyminen 

Ilmoittautumiset ja lisätiedustelut 31.5.2026 mennessä mielellään sähköpostiosoitteeseen:  

mirja.pietilainen@gmail.com tai Mirjan puhelin: 040 831 8968 iltaisin klo 18 -20.   

Hallitus 

https://pietilanlomamokit.com/metsatahti
mailto:mirja.pietilainen@gmail.com
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Laukaan alueelta kesätapaamisen kohteiden välinen tiekartta   

 

 

Etäisyyksien arviointia varten tiedoksi, että Laukaan kirkolta on noin 10 km Kaislappaanahoon.  

      Mirja Pietiläinen 
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 Laukaan kunta ja sen historia  

Laukaa on yksi Keski-Suomen vanhimmista pitäjistä, perustettu vuonna 1593.  Se on kehittynyt 

vesireittien risteykseen, ja sen nimi juontaa juurensa todennäköisesti Tarvaalanvirtaan eli 

Laukkavirtaan.  Laukaa-nimen taustalla on merkitykseltään hämärtynyt suomen sana laugas.  Sanan 

on arveltu olevan myös samaa alkuperää kuin Suomenlahden etelärannalla, oleva Laukaanjoki, joka           

on venäjäksi Luga.  

Laukaan seurakunta perustettiin vuonna 1593, mikä tekee siitä historiallisen keskuksen Keski-

Suomessa. Kunta sijaitsee kolmen suuren vesireitin – Saarijärven, Viitasaaren ja Rautalammin – 

risteyskohdassa, mikä on vaikuttanut sen kehitykseen.  Laukaa on vesistöinen kunta.  Laukaan 

vaakunassa oleva punainen sydän ja siitä kasvava vihreä havunoksa symboloivat kunnan sijaintia 

sydämessä, metsien ja vesien keskellä.  Laukaa on osa Jyväskylän seutukuntaa ja tunnetaan mm. 

Peurunka-kylpylästä, Tupaswillan perinnekylästä ja aktiivisesta matkailusta.  Laukaa on kasvanut 

merkittäväksi asuinalueeksi ja on tunnettu matkailukohde Keski-Suomessa.  Laukaan kunnassa 

suurimmat järvet ovat Leppävesi, Lievestuoreenjärvi, Kynsivesi ja Kuusvesi.  

Nykyään Laukaa on lähes 19 000 asukkaan aktiivinen kunta, joka tunnetaan metsistään, 

vesistöistään ja vilkkaasta kulttuuri- sekä matkailutoiminnasta.  Laukaan kunnan suurimmat 

taajamat ovat Laukaan kirkonkylä, Lievestuore, Leppävesi ja Vihtavuori. Laukaan naapurikunnat 

ovat Hankasalmi, Jyväskylä, Konnevesi, Toivakka, Uurainen ja Äänekoski.  

Jyväskylän ja Pieksämäen välinen rautatieyhteys kulkee Etelä-Laukaan halki Lievestuoreen kautta. 

Samoin tavaraliikenneyhteys kulkee Jyväskylästä Laukaan kirkonkylän kautta pohjoisen suuntaan 

ja edelleen Suolahteen ja Äänekoskelle.  Eteläisen Laukaan halki pääsee itä-länsi suunnassa valtatie 

9 pitkin Jyväskylästä Pieksämäen ja Suonenjoen suuntiin.  Jyväskylästä, Vaajakoskelta ja 

Lievestuoreen läheltä pääsee pääteitä pitkin Laukaan keskukseen, josta edelleen Suolahden – 

Äänekosken ja Konneveden suuntiin. Laukaan lukuisien järvien vuoksi pikkuteitä kiemurtelee 

maastossa lukuisa määrä taloihin ja kesämökkeihin.  

 

 

https://visitlaukaa.fi/wp-content/uploads/2020/06/Kuusa-2-e1562576259477.jpg
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Sukuseuran hallituksen uusi jäsen 

Olen Mirja Pietiläinen. Asun Jyväskylässä 

puolisoni kanssa ja minulla on kaksi lasta. 

Olen lähtöisin Laukaan Vihtavuoresta. Isäni 

puolelta olen Puuran sukua, äitini puolelta 

Hännisen sukua ja äitini isoäiti Janhosen sukua. 

Tämän kesäinen sukutapaaminen tuli minulle 

järjestettäväksi, koska liityn Laukaan 

Kalluntuvan Hakosten sukuun. 

Sukutaulu 241, Jarmo Ahlstrandin sukukirja, 

osa 1: Juho Kallenpoika Janhonen (4.10.1838-

1.7.1901) on lähtöisin Niemisjärven Janholasta.  

Hänen tyttärensä Adolfiina (3.1.1874-3.2.1905) 

oli isomummoni, joka meni naimisiin Kalle 

Kallenpoika Hakosen (12.2.1872-26.4.1942) 

kanssa Lievestuoreen Heinäaho/Kallulta.  

Tästä liitosta on mummoni Martta Hakonen 

(4.1.1903-5.5.1932), joka naimisiin mentyään 

oli Hänninen. Martalla oli myös kaksoissisar, 

Maria (4.1.1903-15.5.1903), ja nuorempi sisar, 

Amanda (27.1.1905-5.6.1905). Näin ollen 

kohdallani Janhosen jälkeinen suku jatkui 

Martan ja Onni Hännisen kautta seitsemällä 

lapsella, joista kaksi kuoli pienenä. Äitini oli 

yksi näistä eloonjääneistä sisaruksista, mutta 

hänkin saavutti vain 44-vuoden iän. 

Työskentelen suntio - hautausmaan hoitajan 

virassa Petäjävedellä. Petäjävedellä sijaitsee 

Suomen ainut UNESCOn kirkkokohde.   

 

 

 

 

 

Sukututkimus on minua kiinnostanut jo 

kymmeniä vuosia. Suurin osa sukuhaaroistani 

on edelleen Laukaassa, vaikkakin isäni suku on 

tullut vanhoille erämaille Hauhon suunnasta 

1520-luvulla.  

Muita harrastuksia ovat mm. vesivyöjuoksu, 

hiihto, lenkkeily ja matkailu, etenkin Lapin 

matkailu. 

Ensimmäinen sukuseuran hallituksen kokous 

osaltani oli viime syksynä ja odotan 

mielenkiinnolla sukuselvityksen valmistumista 

Ari Kolehmaisen tekemänä. 

   Mirja Pietiläinen  
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JANHUSTEN JA JANHOSTEN SUKUSEURA RY  
 

Hallituksen edellinen kokous 

 

Hyväksyttiin hallituksen edellisen syyskokouksen 

pöytäkirja.  Käsiteltiin ja hyväksyttiin vuoden 2025 

toimintakertomus.  Käsiteltiin, hyväksyttiin ja 

allekirjoitettiin vuoden 2025 tilinpäätös.  Käsiteltiin 

rahastonhoitajan raportti.  Käsiteltiin alustavasti 

tulevan kesätapaamisen ohjelma Laukaassa.  

Käsiteltiin jäsenlehden numero 74 sisältö ja 

päätettiin vaihtaa lehden painatus edullisemman 

tarjouksen johdosta Kuopion Liikekirjapaino 

Oy:lle. Käsiteltiin sukututkimuksen tilannetta.    

 

Jäsenmaksu 

Tämän vuoden 2026 jäsenmaksun maksutiedot 

tulevat Teille kirjekuoressa osoitepaperiin 

painettuna tämän lehden mukana. Maksakaa aina 

sukuseuran saman tilinumeron FI54 5286 0320 

0017 24 ja samana säilyvän henkilökohtaisen 

viitenumeronne avulla jäsenmaksunne. Jäsenmaksu 

on 20 euroa. Jos haluatte maksaa enemmän, niin 20 

euron ylittävä osuus siirretään automaattisesti 

sukututkimusrahastoon. 

Epäselvissä tapauksissa ottakaa yhteys 

rahastonhoitaja Tapio Janhoseen. Jos jäsenmaksu 

jää maksamatta peräkkäin kahtena vuonna, 

poistetaan henkilö jäsenrekisteristä.  

Osoitteenmuutoksenne ilmoitatte rahastonhoitajalle.  

 

Apuraha  

Sukuseuran hallitus on päättänyt myöntää 

apurahoja sukututkimuksiin. Hallitukselle osoitetut 

perustellut hakemukset voi lähettää puheenjohtajan 

osoitteeseen. 

Hallitus 

Sukuseuran kotisivujen osoite:  

www.janhunen-janhonen.com  

Facebook-osoite:  

www.facebook.com/janhuset.janhoset  

Hallituksen jäsenten yhteystiedot  

 

¤ Risto Janhonen, puheenjohtaja  

KIRKKONUMMI 

Puhelin: 040-334 6647 

Sposti: risto.a.janhonen(at)gmail.com  

¤ Kari Janhunen, varapuheenjohtaja  

KOUVOLA 

Puhelin: 040-592 2681 

Sposti: janhunen.k(at)gmail.com 

¤ Soile Janhunen, sihteeri  

NURMES 

Puhelin: 050-412 1195 

Sposti: soile.janhunen(at)gmail.com 

¤ Tapio Janhonen, rahastonhoitaja  

HANKASALMI  

Puhelin: 040-865 1759 

Sposti: at.janhonen(at)luukku.com 

¤ Seppo Janhonen, jäsen  

TAMPERE 

Puhelin: 044-063 7077 

Sposti: seppo.janhonen6(at)gmail.com  

¤ Mirja Pietiläinen, jäsen  

JYVÄSKYLÄ 

Puhelin: 040-831 8968 

Sposti: mirja.pietilainen(at)gmail.com 

¤ Tiina Kivelä, jäsen  

JYVÄSKYLÄ 

Puhelin: 0400-736 842 

Sposti: tintti.kivela(at)gmail.com  

 

Julkaisija: Janhusten ja Janhosten sukuseura ry 

Toimituskunta: Risto Janhonen (päätoimittaja), ja 

Kari Janhunen  

Lehdelle tarkoitettu materiaali lähetetään 

päätoimittajan osoitteeseen. 

Painopaikka: Kuopion Liikekirjapaino Oy, Kuopio   

 

http://www.janhunen-janhonen.com/
http://www.facebook.com/janhuset.janhoset
mailto:risto.a.janhonen@gmail.com
mailto:soile.janhunen@gmail.com
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